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FORMULÁŘE	PRO	ŠVÉDSKOU	POLICII-	DOČASNÝ	
DOVOZ	STŘELNÝCH	ZBRANÍ	A	STŘELIVA	

Tento postup může vypadat složitě a složitě, ale my i policie uděláme vše, co je v našich silách, abychom vám 
papíry vrátili. Už se to stalo dříve, takže nejste první. 
Postupujte podle tohoto popisu a můžeme zaručit, že dostanete své papíry zpět. 
Pokud se na zápas přihlásíte pozdě nebo nedostanete své papíry zpět do 15 května, my, organizátoři DOT2023, 
vám pomůžeme získat papíry e-mailem. To nyní policie schválila jako záložní postup. Nenechte se vyděsit 
byrokracií a pojďte střílet s námi! 
	
DŮLEŽITÉ:	Na	zpracování	vaší	žádost	má	švédská	policie	MAXIMÁLNĚ	6	týdnů.	
	
Je	nutné	počítat	s	extra	časem	navíc,	protože	švédská	policie	s	Vámi	bude	komunikovat	poštou-	jak	údaje	s	
informacemi	o	platbě,	tak	schválená	žádost	vám	dojdou	v	papírové	podobě	poštou	na	Vaši	adresu	J	
	
Po	obdržení	vašeho	dovozního	povolení	by	měly	být	vaše	střelné	zbraně	a	střelivo	deklarovány	švédským	
celním	 úřadům.	 Přečtěte	 si	 prosím	 VŠECHNY	 informace	 v	 tomto	 dokumentu!	 To	 znamená	 VŠECH	 5	
stránek	až	do	samého	konce.	
V	případě,	že	něčemu	nerozumíte,	 tak	kontaktujte	buď	orhanizítory	DOT,	přépadně	konktaktujte	SEANa	
mailem-	jurda.michal@seznam.cz		a	problém	jistě	vyřešíme.	
	
POSTUP	PŘIHLÁŠKY,	PŘÍLOHY,	PLATBY	A	PROHLÁŠENÍ:	
	
Na	webové	stránce	švédské	policie	musíte	vyplnit	své	údaje	do	dvou	formulářů.	Podívejte	se	na	obrázek	
níže,	kde	najdete:	
	

1:	ŽÁDOST	o	dočasný	dovoz	střelných	zbraní	a	střeliva.	
2:	POZVÁNKA	DO	SOUTĚŽE	

	
Kliknutím	na	tento	odkaz	najdete	důležité	informace	a	všechny	odkazy,	které	jsme	označili	na	fotografiích	
níže:	
https://polisen.se/en/laws-and-regulations/firearms/temporary-import/	
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1:	Žádost	o	dočasný	dovoz	zbraní	a	munice	
Níže	uvedený	formulář	obsahuje	všechny	potřebné	informace	o	pozvaném/hostiteli.	Tento	formulář	
najdete	pomocí	výše	uvedeného	odkazu.	Pokud	dovážíte	více	než	7	zbraní,	použijte	dvě	(nebo	více)	kopií	
tohoto	formuláře.	
Vždy	je	třeba	vyplnit	všechna	políčka	na	formuláři,	pokud	dovážíte	více	než	7	zbraní,	MUSÍTE	VYPLNIT	
VŠECHNY	RÁMEČKY	NA	KAŽDÉ	KOPII.	
	
Vyplňte	formulář	online,	uložte	si	jej	do	počítače	a	přiložte	k	e-mailu	švédské	policii.	
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POZVÁNKA	OD	CASSCORING/DOT	2024	
Poté,	co	vaši	platbu	DOT	2024	ručně	zaregistrujeme,	obdržíte	zvací	dopis	od	Casscoring/DOT	2024.	Ten	je	
třeba	přiložit	k	vaší	žádosti	na	policii.	NAVÍC	MUSÍTE	vyplnit	formulář	pozvánky	předložený	švédskou	
policií:	
	
2:	POZVÁNKA	DO	SOUTĚŽE	Z	WEBU	POLICIE:	
Tento	obrázek	vám	poskytuje	všechny	potřebné	informace	o	zvoucím/hostiteli	soutěže.	
Tento	formulář	najdete	pomocí	výše	uvedeného	odkazu.	
Vyplňte	formulář	online,	uložte	si	jej	do	počítače	a	přiložte	k	e-mailu	švédské	policii.	
	

	
	



	 4	

PŘÍLOHY,	které	musíte	poslat	švédské	policii	mailem:	
	

1)	Přihláška	(najděte	tento	formulář	online,	jak	je	uvedeno	výše)	
2)	Pozvánka	do	soutěže	(najděte	tento	formulář	online,	jak	je	uvedeno	výše)	
3)	Zvací	dopis	od	Casscoring	/	DOT	2024	
4)	NASKENOVANÁ	KOPIE	vašeho	osobního	evropského	zbrojního	pasu	
(nebo	vaše	národní	zbrojní	průkazy,	pokud	nejste	Evropan)	
	

	
	
	
PLATBA	ZA	ZPRACOVÁNÍ	ŽÁDOSTI	
	
Veškeré	informace	o	platbě	naleznete	na	tomto	odkazu:	
https://polisen.se/siteassets/blanketter/bilaga---payment-information-eng-2020.pdf/download/	
NEPLATÍTE	PŘEDEM,	počkejte,	až	obdržíte	své	jedinečné	OCR	číslo	pro	platbu	(přijde	v	běžném	dopise	
na	vaši	adresu):	
	
Přihlášky	budou	vyřizovány	v	pořadí,	v	jakém	byly	přijaty	a	po	zaplacení	poplatku	za	přihlášku.	
	

• Neposílejte	svou	žádost	více	než	jednou,	proces	se	tím	pouze	zdrží.	Existuje	také	riziko,	že	bude	
zaregistrován	dvakrát	a	další	složenka	o	platbě	bude	zaslána	na	vaši	domácí	adresu.	

	
• Neplaťte	poplatek	za	přihlášku	předem	a	použijte	pouze	platební	doklad	s	unikátním	OCR	číslem,	

zaslaný	na	vaši	domácí	adresu.Zpoždění	bude	také	v	případě	neúplné	žádosti,	chybějících	
povinných	příloh	(formulář	žádosti,	kopie	evropského	zbrojního	pasu	a	pozvánky)	nebo	
neprovedení	platby	ihned.	

	
• Vyplňte	přihlášku	elektronicky.	Často	je	obtížné	přečíst	a	interpretovat	všechny	informace	v	

ručně	psaném	dokumentu.	
	

• Přiloženy	čitelné	dokumenty.	Ujistěte	se,	že	všechny	podstatné	informace	lze	jasně	přečíst	v	
přiložených	kopiích	vašich	originálních	dokumentů.	
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SCHVÁLENÉ	POVOLENÍ	K	DOČASNÉMU	DOVOZU	STŘELNÝCH	ZBRANÍ	A	STŘELIVA:	
	
4.	Vydání	povolení	pro	dočasný	dovot	zbraní	a	střeliva:	
Pokud	neexistují	žádné	překážky,	bude	vám	vydáno	povolení.	Bude	zasláno	na	poštovní	adresu	uvedenou	
v	přihlášce.	
	
5.	Nezapomeňte	ohlásit	svou	střelnou	zbraň	a	střelivo	švédským	celním	orgánům.	Jakmile	obdržíte	
své	dovozní	povolení,	zbývá	pouze	vyplnit	prohlášení	o	dočasném	dovozu	zbraňí	a	střeliva	pro	švédskou	
celní	správu.	Vyplňte	 formulář,	který	 je	k	dispozici	na	níže	uvedeném	odkaze	a	předložte	 jej	na	švédské	
celnici	při	vstupu.	
	
https://www.tullverket.se/en/startpage/private/travelling/travelling/travellingwithfirearmsforhunting
orcompetition.4.311bf4f016e69d6ea0d996.html	
	
	
-A	konečně	máte	vše	hotovo	s	papírováním....	
	
Pokud	do	3	týdnů	od	policie	neobdržíte	fakturu	s	vaším	osobním	OCR	číslem	od	policie	
(po	odeslání	žádosti	e-mailem),	zašlete	e-mail	na	adresu	dot2024@hotmail.com	a	my	
vám	zašleme	a	zašlete	vám	jej	e-mailem.	NEPLATTE	VÍCE	NEŽ	JEDNU	FAKTURU	(každý	
dostane	dopis	do	poštovní	schránky,	i	když	vám	fakturu	zašleme	z	našeho	e-mailu	
dot2024@hotmail.com		
	
	
Tento postup může vypadat složitě a složitě, ale my i policie uděláme vše, co je v našich 
silách, abychom vám papíry vrátili. Už se to stalo dříve, takže nejste první. 
Postupujte podle tohoto popisu a můžeme zaručit, že dostanete své papíry zpět. 
Pokud se na zápas přihlásíte pozdě nebo nedostanete své papíry zpět do 15 května, my, 
organizátoři DOT2023, vám pomůžeme získat papíry e-mailem. To nyní policie schválila 
jako záložní postup. Nenechte se vyděsit byrokracií a pojďte střílet s námi! 
	


